
 
 
 
 

Onnittelut tämän laadukkaan CRX-tuotteen valinnasta. Lue käyttöohjeet huolellisesti ennen  
laitteen käyttöä ja noudata kaikkia annettuja ohjeita. Säilytä ohjeet myöhempää tarvetta varten. 

 

 
TURVAOHJEET 
 
Tätä laitetta voivat käyttää vähintään 8-vuotiaat lapset ja sellaiset henkilöt, joiden fyysiset, aistinvaraiset tai henkiset 
ominaisuudet ovat alentuneet tai joilla ei ole kokemusta ja tietoa, jos heitä valvotaan tai heitä on opastettu 
käyttämään laitetta turvallisesti ja jos he ymmärtävät laitteen käyttöön liittyvät vaarat. Lapset eivät saa leikkiä 
laitteella. Lapset eivät saa puhdistaa laitetta eivätkä he saa tehdä laitteen hoitotoimenpiteitä ilman valvontaa. 
 
Älä katso suoraan valoon tai osoita valolla muita silmiin. 
Älä säädä valoa ajon aikana. 
 
 
TEKNISET TIEDOT 
 
Jännite  3,7V 
Teho  5 W, 1,22 Wh  
Lampputyyppi  COB 
Lumen  50 
Akku  802025, 330 mAh litiumakku 
Paloaika  4–18 t 
Latausaika  1,5 t 
Mitat  41 x 41 x 40 mm 
Paino  35 g + 6,83 g (akku) 
 
Tämä tuote täyttää laatuluokan HA 2807 vaatimukset. 
 
Asetus Paloaika Latausaika 
Hidas vilkku 7 t 40 min 1,5 t 

 Nopea vilkku 18 t 
Jatkuva valo 4 t 
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POLKUPYÖRÄN TAKAVALO 
 

Käyttöohje (Alkuperäinen käyttöohje) 
 



LAITTEEN ESITTELY 
 

 
 
 
1. COB (Chip On Board) LED 
2. Painike 
3. Runko  
4. Kiinnityslenkki 
5. USB latausliitäntä 
 
 
KÄYTTÖ 
 
Paina painiketta sytyttääksesi valon. Nopeasti vilkkuva valo sytyttäessä tarkoittaa, että lamppu on asennettu väärään 
asentoon tai että se ei ole pystysuorassa. Korjaa silloin lampun asento. 
Vaihda nopean ja hitaan vilkun välillä painamalla painiketta uudelleen. 
Valo kirkastuu automaattisesti jarruttaessa. 
Sammuta valo painamalla painiketta pitkään. 
 
Kun lamppu on paikallaan 2 sekuntia, se menee valmiustilaan. Jos lamppua ei liikuteta 10 minuuttiin, se sammuu 
itsestään, jotta virtaa ei kulu. 
 
Voit liu’uttaa lampun irti kiinnityslenkistä esimerkiksi latausta varten painamalla pikalukitusta lampun alla. 
  



 
 
 
 

Vi gratulerar Dig till valet av denna CRX-produkt av god kvalitet. Läs noggrant igenom bruksanvisningen 
innan du använder apparaten och följ alla angivna instruktioner. Spara instruktionerna för senare behov. 

 

 
SÄKERHETSANVISNINGAR 
 
Denna apparat kan användas av barn som är 8 år eller äldre samt av fysiskt eller mentalt handikappade personer, 
eller personer med bristande erfarenhet och kunskap om de övervakas eller undervisas om säker användning av 
produkten och förståelse för de därav resulterande farorna. Barn får inte leka med apparaten. Rengöring och 
användarunderhåll får inte utföras av barn utan uppsikt. 
 
Titta inte direkt i strålen eller lysa inte in i andras ögon. 
Justera inte ljuset när du cyklar. 
 
 
TEKNISKA DATA 
 
Spänning  3,7V 
Effekt  5 W, 1,22 Wh 
Lamptyp  COB 
Lumen  50 
Batteri  802025, 330 mAh litiumbatteri 
Brinntid  4–18 h  
Laddtid  1,5 t 
Strolek  41 x 41 x 40 mm 
Vikt  35 g + 6,83 g (batteri) 
 
Denna produkt uppfyller kraven för kvalitetsklass HA 2807. 
 
Inställning Brinntid Laddtid 
Långsamt blinkljus 7 t 40 min 1,5 t 

 Snabbt blinkljus 18 t 
Kontinuerligt ljus 4 t 
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BAKLAMPA FÖR CYKEL 
 

Bruksanvisning (Översättning av bruksanvisning i original) 
 



PRODUKTBESKRIVNING 
 

 
 
 
1. COB（Chip On Board）LED 
2. Tryckknapp 
3. Stomme 
4. Fästögla 
5. USB-laddningsanslutning 
 
 
ANVÄNDNING 
 
Tryck på knappen för att tända lampan. Snabbt blinkljus direkt efter tändning betyder att lampan är installerad i fel 
läge eller att den inte är vertikal. Korrigera då lampans läge. 
Tryck på knappen igen för att växla mellan snabbt och långsamt blinkljus. 
Ljuset blir ljusare automatiskt vid bromsning. 
Tryck och håll ned knappen för att stänga av lampan. 
 
När lampan står stilla i 2 sekunder går den i standby-läge. Om lampan inte rörs på tio minuter kommer den att stänga 
av sig automatiskt för att förhindra strömförbrukning. 
 
Du kan skjuta lampan från fästöglan, till exempel för laddning, genom att trycka på snabbkopplingen under lampan.  



 
 
 
 

Congratulations for choosing this high-quality CRX product. Read the instruction manual carefully before 
using the appliance and follow all given instructions. Save the instructions for further reference. 

 

 
SAFETY INSTRUCTIONS 
 
This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or 
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning 
use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. 
Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision. 
 
Do not look directly into the beam or shine into the eyes of others. 
Do not adjust the light while riding the bike. 
 
 
TECHNICAL DATA 
 
Voltage  3.7 V 
Power  5 W, 1.22 Wh 
Lamp bead type COB 
Lumens  50 
Battery  802025, 330 mAh lithium battery 
Run time  4–18 h 
Charging time  1.5 h  
Dimensions  41 x 41 x 40 mm 
Product weight  35 g + 6.83 g (battery) 
 
This product fulfils the requirements of quality class HA 2807. 
 
Mode Run time Charging time 
Slow flash 7 h 40 min 1.5 h 

 Quick flash 18 h 
Steady light 4 h 
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BICYCLE REAR LAMP 
 

Instruction manual (Translation of the original instructions) 
 



PRODUCT DESCRIPTION 
 

 
 
 
1. COB（Chip On Board）LED 
2. Silicone On/Off Button 
3. Casing 
4. Mounting Loop 
5. USB Charging Port 
 
 
OPERATION 
 
To turn on the light, press the button. A quick flash after turning on indicates that the installation position is wrong or 
not vertical. Please re-adjust the installation position. 
Click to switch between the slow and quick flash modes. 
The light brightens automatically when braking. 
To turn off the light, long press the button. 
 
When the lamp is stationary for 2 seconds, it enters standby mode. If the lamp is not moved for 10 minutes, it will turn 
off automatically to prevent power consumption. 
 
You can slide the lamp from the mounting loop, for example for charging, by pressing the quick release under the 
lamp. 
  






